
Overall Satisfaction 

86% of students report being satisfied 

or very satisfied with their overall 

experience at St. Norbert College 

2022 Current 
Student Survey
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Sense of Belonging Seniors have the strongest
sense of belonging
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How do students feel about their 
experience at SNC?

Graduate from SNC

83%  of students report that they 

intend to complete their education  

and graduate from SNC 

 

63% of students feel they belong at 

SNC a lot or a great deal

     -Sense of belonging increases over

      time at SNC 

 

 

Career Preparation

85% of seniors are satisfied or very 

satisfied with the preparation they 

have received for their prospective 

career  

 

 

85%

Advisement
78%  of students are satisfied or very satisfied 

with quality of advisement

 

72% of students report they could benefit from 

more structure in their degree plan 
 

Freshmen are less satisfied with
quality of advisement
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Interest in EDIB
33% of students are interested or 

extremely interested in taking courses 

that include content focused on 

learning about different cultures, 

sexualities, religions, etc. 

 

 

LGBTQIA+ students show a
strong interest in EDIB courses
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EDIB Content
45%  of students are satisfied or very 

satisfied with the amount of content 

focused on learning more about different 

cultures, sexualities, religions, etc.  

 

Student Diversity
60% of students report they are 

satisfied or very satisfied with the 

diversity of the student body at SNC

 

 

39%
Students of 
Color Agree*

Access to Services
85%  of students are able to access the 

services they need at SNC 

somewhat or to a great extent  
 

Freshman may need more
guidance to access
services on campus
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Faculty Interactions

89% of students report they are 

satisfied or very satisfied with their 

interactions with SNC faculty

 

 

89%

Sense of Community
81%  of students report they are 

satisfied or very satisfied with the 

sense of community on campus  
 

*Note: Students of color report lower levels of satisfaction  across categories throughout the survey. To 

learn more, please contact the Office of Institutional Effectiveness.  

 

Want to learn more?

2022 Current Student Survey 

Supplemental Questions Report   
 

Contact Us: Office of Institutional Effectiveness 
 

snc.edu/oie

oie@snc.edu

(920)403-3361


